

Выпускники инженерных классов смогут поступить без испытаний на одну специальность в БГУИР

Выпускники инженерных классов в этом году смогут поступить без вступительных испытаний на одну специальность в Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники. Об этом сообщил ректор вуза Вадим Богуш, пишет [БЕЛТА](#).



Иллюстративное фото

«Инженерная профессия — это очень широкий спектр. У нас в этом году только по одной специальности есть льгота для выпускников инженерных классов. Причем на специальность «Инженерно-педагогическая деятельность» имеют льготы для поступления выпускники двух профильных классов — педагогических и инженерных. На все остальные специальности по такой траектории выпускники инженерных классов поступить не смогут», — рассказал Вадим Богуш.

Ректор проинформировал, что в этом году вуз запускает амбициозный проект, связанный с инженерными классами по микроэлектронике. *«Его мы будем реализовывать в сетевой форме с несколькими столичными школами с использованием нашей учебной базы. Также мы проговорили этот вопрос с «Интегралом», поэтому в том числе будем использовать предприятие как профориентационную и образовательную площадку», —* отметил руководитель вуза.

По его словам, если экспериментальный проект покажет себя успешным, то появятся инженерные классы, которые будут иметь четкую профильную направленность, связанную с развитием микроэлектроники.

Фото: Кирилл СТАСЬКО